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УДК 681.5.015:007 

Богдан ХАЄЦЬКИЙ,  

Ганна РАКИТЯНСЬКА 

 

АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ МЕТОДІВ ТА РОЗРОБКА МАТЕМАТИЧНОЇ 

МОДЕЛІ ЛОГІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСПОРТНИХ 

ПЕРЕВЕЗЕНЬ 

Анотація. У даній статті розглянуто основні моделі та методи розв’язання 

транспортної задачі. Проаналізовано програми, що займаються логістичною 

транспортною діяльністю. Наведено основні переваги досліджуваної 

програми.  

Ключові слова: транспортні перевезення, логістичне забезпечення, методи 

вирішення транспортної задачі. 

Abstract. This article discusses the main models and methods of solving the 

transport problem. The programs dealing with logistic transport activities were 

analyzed. The main advantages of the studied program are presented. 

Keywords: transportation, logistic support, methods of solving the transport 

problem 

 

Вступ 

На сьогоднішній день транспортні перевезення є одним з перспективних 

напрямків в діяльності підприємств та є складовою економічного розвитку 

країни. Для сучасного бізнесу потрібно налагоджувати процеси, які 

відбуваються на усіх етапах, від вибору постачальників до доставки товару 

споживачу.  

Ефективне переміщення різних товарів і вантажів є важливим елементом 

для функціонування всієї комерційної торгової системи. Транспортні компанії 

відіграють ключову роль і повинні мати можливість адаптуватися до потреб 

споживачів і користувачів системи, а також доставляти різні вантажі 

неушкодженими. Логістика транспортування вантажів є важливим аспектом 

https://www.merriam-webster.com/dictionary/social%20network
https://blog.rukomoynikov.ru/avtorizatsiya-polzovatelej-express-js-mongo/
https://socket.io/
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організації, яка надає послуги з вантажоперевезень. Роль логістики 

вантажоперевезень полягає в тому, щоб передбачити навіть найменші технічні 

деталі, починаючи від первинного запиту на замовлення і закінчуючи 

доставкою необхідного вантажу. 

Результати досліджень 

Стосовно логістики в транспортування, то логічно та грамотно 

організована система перевезень дозволяє скоротити витрати на утримання 

автопарку та мінімізувати ризики затримок, псування чи втрати вантажу. Тому 

необхідно постійно оптимізувати систему транспортної логістики, що 

призведе до зменшення витрат та підвищуватиме якість перевезення. 

Існує ряд математичних задач, які дозволяють оптимізувати транспортні 

задачі: власне модель вирішення транспортної задачі, метод північно-

західного кута, метод мінімальної вартості, метод потенціалів тощо. Кожен з 

них базується на певних принципах, задачах та особливостях застосування.  

Модель транспортної задачі передбачає складання такого план 

перевезення, при якому потрібно вивезти продукцію від постачальників, 

задовольнити потреби споживачів при цьому сумарна вартість перевезення 

має бути мінімальною. 

Метод північно-західного кута полягає у заповненні таблиці перевезень, 

починаючи з лівого верхнього (північно-західного) кута, при чому не 

враховуючи вартостей перевезень. 

Метод мінімальної вартості визначає як задовольнити потреби споживача 

за рахунок найбільш вигідного постачальника, заповнюючи ту клітку, якій на 

даному кроці відповідає мінімальне значення. 

Метод потенціалів враховує опорний план перевезень з допомогою 

методу північно- західного кута чи методу мінімального елемента. 

Вплив інформаційних технологій на транспортній системі 

вантажоперевезень був є дуже значним. Кожна велика компанія створює 

власні сайти і програми для забезпечення швидкої взаємодії між замовником і 

компанією, яка надає послуги доставки вантажу. 

В наш час існує досить багато веб сторінок і програм які допомагають 

знайти транспортні засоби для перевезення вантажу. Порівняємо декілька 

відомих  

Arcbest є одна з найпопулярніших компаній для пошуку вантажу і 

транспорту для його перевезення. Сайт даної компанії містить в собі багато 

функцій в області перевезень. Arcbest це також інформаційна база, яка має 

пропозиції вантажів і перелік транспорту для перевезень в США. 

Sylectus являється найбільшою, на даний момент компанією яка 

забезпечує вантажні перевезення усіх типів. Також Sylectus об’єднує у собі 
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вантажовласників та перевізників для того, щоб процес організації 

перевезення вантажу був максимально простим та оптимізованим. 

Millhouse також являється додатком-аналогом для вантажних перевезень. 

Даний додаток включає в себе базу вантажів не тільки по США а і по Канаді, 

з вирішенням проблеми митного контролю. 

Системний підхід дозволяє побачити об’єкт, що вивчається, як комплекс 

взаємопов’язаних підсистем, об’єднаних загальною метою, розкрити його 

інтегративні властивості, внутрішні і зовнішні зв’язки. 

Для повного розуміння задач, які необхідно виконати для успішного 

створення програми для пошуку транспортних засобів для перевезення 

вантажів створюється дерево цілей, яке орієнтоване на отримання повної і 

відносно стабільної структури цілей, проблем. 

Головною ціллю є «Створення програми для пошуку транспортних 

засобів для перевезення вантажів». Для того щоб досягти цілі необхідно 

розділити її на три під цілі : «Ланцюг поставок», «Підтвердження замовлення» 

і «Реалізація». 

Існує кілька технологій, які призначені для моделювання бізнес-процесів. 

Інструменти для розробки, моделювання та аналізу отримали назву CASE-

засобів (Computer-Aided Software Engineering). BPwin - це програмний продукт 

у сфері реалізації коштів CASE-технологій. Дозволяє проводити опис, аналіз 

та моделювання бізнес-процесів. 

Отже, використання системного аналізу програми для пошуку 

транспортних засобів дозволяє перевезення вантажів та використовується для 

аналізу для даної програми. 

Висновки 

При проведені аналізу систем вантажоперевезень та методів для 

створення такої програми, варто створити власний додаток для пошуку 

транспортних засобів для перевезення вантажів, який матиме ознаки для 

зручного та швидкого пошуку вантажу. 
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